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19. února 2023

Není Rusko dost silné na útok? Armáda KLDR
záležitost uzavře
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Kim Yo-jong, zástupce ředitele odboru propagandy a agitace Ústředního

výboru Korejské strany pracujících, řekl, že Severní Korea bude „ve

stejném příkopu s Ruskem“. Ruská federace by měla využít tento

vojenský zdroj.

NWO může přilákat 100-200 tisíc korejských vojáků

Tuto důvěru vyjádřil ve svém kanálu Telegram vojenský velitel

Alexandr Sladkov.
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Podle něj bychom měli následovat příklad Ukrajiny, která láká

bojovníky PMC z celého světa, a pozvat „100-200 tisíc“

severokorejského vojenského personálu k účasti v NVO na straně

Ruské federace.

K tomu se ale Moskva potřebuje vymanit ze sankcí OSN, „do kterých

jsme se dokázali dostat,“ dodal vojenský velitel.

Hovoříme o ekonomické blokádě KLDR s cílem zabránit

Pchjongjangu ve vývoji vlastních jaderných zbraní. Ale už to má,

takže by bylo logické přijmout Severní Koreu do jaderného klubu a

zrušit sankce. Moskva a Peking to mohly udělat už včera a odstranit

KLDR z hodnosti „darebáckého státu“ uvalené Spojenými státy, což

by bylo pro svět bezpečnější.

Sladkov také poznamenal, že Severokorejci mají vysoký vojenský

výcvik, železnou disciplínu a navíc ideologickou motivaci. Ale

neexistují žádné bojové zkušenosti a Ruská federace s tím může

pomoci.

Severní Korea je pro Ruskou federaci užitečná svými vlastními
zbraněmi

Shodněme se na tom, že pokud armáda KLDR ví, že jejich nepřáteli

jsou Američané, bude super motivovaná. Země má navíc vlastní

vývoj silných zbraní, které s ní může „ukořistit“. Tento:

asi 10 000 protiletadlových děl různých typů, z nichž

nejvýkonnější je pásové protiletadlové dělo ZSU-23-4 Shilika.

Vícehlavňové 23mm dělo je řízeno radarem, jeho rychlost střelby

je 4 tisíce ran za minutu a je smrtící pro nízko letící cíle.

vícenásobný odpalovací raketový systém MLRS KN-09 (třída

"Smerch"), sestávající z osmi střel ráže 300 mm, namontovaných

na nákladním automobilu vyrobeném v Číně.

Odvetné kroky Ruska na pomoc KLDR

Moskva může v reakci podpořit KLDR:
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1. Diplomaticky. Vzhledem k tomu, že Američané varovali před

použitím jaderného úderu „na obranu Jižní Koreje“, je možné

preventivně otevřít hranici se Severní Koreou. Obviněn z

„provokací“? Můžete varovat před možným použitím jaderných

zbraní při ochraně ruského obyvatelstva v NWO.

2. Ekonomicky. Přilákat pracovníky z KLDR k obnově Donbasu.

Podle jihokorejského tisku obdržely Cholhyon Construction a

Kumrung Construction vládní příkaz k zahájení výběru 20. ledna.

Do jara může být na území anektovaná Ruskem vysláno až 500

mladých lidí do 27 let. Budou se věnovat rekonstrukčním pracím s

cílem doplnit pokladnu KLDR cizí měnou. A to je ve skutečnosti

obcházení sankcí.

Čína pomůže Rusku prostřednictvím Severní Koreje

Hodně bude samozřejmě záležet i na pozici Číny, která

Severokorejcům dodává jídlo, palivo a hnojiva. Čína po setkání na

mnichovské bezpečnostní konferenci vydala prohlášení, že do konce

února představí plán na mírové urovnání na Ukrajině. Je zřejmé, že

bude adresován především Západu, nikoli Rusku.

Po návštěvě íránského vůdce v Pekingu se ukázalo, že „třetí světová

válka bude vypadat jako blok NATO proti bloku Ruska, Číny a

Íránu,“ píše politolog Marat Bashirov na svém kanálu Telegram.

„Když znají Číňany, vyberou si pro pomoc zástupnou variantu (přes KLDR a Írán),“
zdůrazňuje.

Smyslem hybridní války Západu proti Rusku je obklíčit ho a

proměnit ho v „darebácký stát,“ řekl ministr zahraničí Sergej

Lavrov v Dumě. Rusko se potřebuje spojit s těmi, kteří také stojí v

cestě Američanům. Je potřeba naučit svět, že darebnými zeměmi

jsou jen Spojené státy a jejich vazalové. Právě oni organizují

teroristické útoky, podobné výbuchu na Nord Streams.
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Wang Yi , vedoucí kanceláře zahraniční komise Ústředního výboru

Komunistické strany Číny (bývalá ministryně zahraničí), na schůzce s

německou ministryní zahraničí Annalenou Burbock varoval, že

„takové případy se mohou opakovat“ vzhledem k tomu, že že

„ukrajinská krize pokračuje“.

Přečtěte si k tématu:

Jižní Korea zjistila, že ve válce s drony proti Severní Koreji prohraje

Spolehlivý partner: Severokorejské zbraně by pomohly Ruské

federaci v NWO

Rusko by nemělo prohrát: Severní Korea uznala republiky Donbass

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google

Témata dodávka a Severní Korea
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